
４と３

の合計
4 3 2 1 0

1 お子さんは、進んで授業に参加している。 94 59 35 3 3 0

2 お子さんは、根拠や理由をつけて相手に分かりやすく話そうとしている。 65 21 44 21 7 7

3 お子さんは、毎日楽しく登校している。 84 49 35 10 3 3

4 お子さんは、学年や男女関係なく、仲良く過ごしている。 97 28 69 0 0 3

5 お子さんは、あいさつやお礼ができる。 86 34 52 14 0 0

6 お子さんは、失敗してもあきらめずに努力しようとしている。 62 31 31 35 3 0

7 お子さんは、当番活動や掃除に責任感をもって取り組んでいる。 94 42 52 3 0 3

8 学校は、分かりやすい授業や指導を行い、子供たちの学力を高めようと努力している。 83 42 41 3 0 14

9 学校は、英語に慣れ親しむための授業を工夫している。 73 35 38 17 3 7

10 困りごとや相談を気軽に担任や学校に伝えることができる。 94 49 45 3 0 3

11 学校は、少人数の特性を生かして、一人一人を大切にした指導をしている。 90 38 52 3 0 7

12 学校は、通信や便りを通して、教育方針や子供たちの活動の様子をよく伝えている。 79 38 41 21 0 0

13 お子さんは、学校の出来事や友だちのことを話している。 83 35 48 14 0 3

14 お子さんは、家族や地域の人にあいさつができている。 79 41 38 14 7 0

15 お子さんは、進んで家庭学習に取り組んでいる。 67 24 45 14 17 0

16 お子さんは、読書に親しんでいる。 72 21 48 24 7 0

17 お子さんは、手伝いや家庭内で決められた仕事を続けている。 69 21 48 24 7 0

18 お子さんは、自分自身にいいところがあると思っている。 87 25 62 7 3 3

　このアンケートでは、「４：良好」と「３：やや良好」の合計が、８０％を超えることを一つの目標としてい

ます。そういった点から今回のアンケートの結果を見てみますと、１８項目のうち、１０項目において８０％を

超えることがができていました。また、その中でも、９０％を超えるものが、５項目あり、それらの項目におい

ては大きな成果が表れていたと考えております。しかし、その反面、８０％を超えないものが８項目あり、その

うちの４項目が６０％台という結果になりました。そういった意味では、今後、子供たちの表現力やあきらめな

い心の育成、家庭学習や家庭での手伝いなどのあり方について、指導方法を工夫し、指導の改善を行っていきた

いと思います。

　最後に、設問１９の「自由記述」においては、多くの感謝や励ましのお言葉や、これから本校が頑張っていか

なければいけない点についてのご指摘をいただきました。これらの点においても、改善策を講じて改善をしてい

きたいと考えておりますので、今後もますますのご理解とご協力をお願いいたします。

※回答のなかったものは、「０：分からない・無回答」に入れて計算してあります。
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（単位は％）

　　　　　　　　　評価する項目
【評価の窓　４：良好　３：やや良好　２：努力を要する　１：かなり努力を要

する　０：分からない・無回答】

【お子さんについて】

【学校について】

【ご家庭での様子について】

【まとめ】


